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VIPA3PEL

. Ako je AB=EF,ABIl EFnAD=CE
(Ha cnvw) gokaxw pa je FD = BC.

B
2. Mpo3Bog 7 pasmaumnTux Lenvx 6pojesa je 252. 0 Kojum 6pojesuma je
peu?

3. Y Tpoyrny ABC (#C = 90°), Tauka D je Ha cTpaHuum BC Taksa fa cy
Tpoyrnosu CDA 1 ADB jeiHaKkoKpaky. Onpeav yrnose Tpoyrna ABC.

4. Ha Te3ru cy 6une KpyLuke, jabyke, 6peckse n 6aHaHe. YKyrHo je 61no
Buwe o 50, a Matbe of 100 Komagia Boha. bpoj kpywaka u jabyka je
1cTv, a 3ajeaHo unHe TpehnHy yKynHor 6poja soha. Op npeocranor

5 s Sl
Boha = Hucy 6aHane. Konvko Komana jabyka 1 GaHaka je 3ajeaHo
6uno Ha Tesrun?

5. Peww jegHaunHy iab|+p =53 y ckyny Lenux 6pojesa, ako je p npocT
aaw b cy HenapHu 6pojesu.

(Csakv 3apaTak ce 6oayje ca no 20 6oposa.
W3papa 3agataka Tpaje 120 MuHyTa.
Pelllerse CBAKOr 3a1aTKa KpaTKO U jacHO 06pasnoxnTu.
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MpusHaBaTh 1 ca MakcumanHum 6pojem 6010Ba OLLEHUTY CBAKO TaUHO
pelletbe Koje Huje y Kibyuy.

. (MJ145/2) Kako je AC=AD - CD = CE- (D =£D (5 6opoBa) n 4CAB = & DEF
Kao yrnoBv ca napanenkum Kpaunuma, iMamo fia je
AB=EF =
£CAB = £DEF ;= AABC = AEFD = FD =BC (15 6ofioBa).
AC=ED
. (MN145/3) 252 =2-2-3-3 -7 (5 60opoBa). Kako ce 252 MOXe pacTaBuTi Ha
HajBMWe 5 MPOCTUX YMHWNALA, Of KOjUX Moxemo fobutu Hajsuwe 5
PasInUNTUX uenux 6pojesa, 3aKrbyuyjemo ha 1 n
-1 (5 6opoBa) Mopajy 6uTi uuHMoLY Gpoja 252. flakne, TpaxeHu 6pojesn
¢y 1,-1,2 -2, 3, -3 n -7 (10 6oposa) jep je notpeban napaH 6poj
HeraTMBHUX YnHunaua.
3. AMADC je jenHakokpako-npasoyrm na je 4
4CDA = 45°. AABD je jenHakokpak na je
4DAB = £DBA. Kako je £CDA = ADAB +
4DBA, 10 je #DBA = 22° 30', na cy yrnosu
Tpoyrna 90°, 22° 30" u 67° 30" (20
6opoBa). ¢ 6
4. MpeTnoctasumo Aa je 6uno x komapaa Boha. Taja je 6poj Kpylwaka 1 jabyka

11 1
lx, a camo jabyka E-;x:gx (5 6opoBa). bpeckeu u H6aHaHa je 6uno

22 4
%x, a camo 6aHaHa —-Ex :EX (5 6opoBa). Capa je 6poj jabyka v baHaHa

lx +ix:l—5x (5 6oposa). Kako je 6poj Boha ueo n usmehy 50 n 100,

6 21
3aK/bydyjemo fAa je yKynHo komapa Boha 6uno 84, a jabyka u 6axaa 30 (5
6oposa).

5. (MJ144/2) Y patoj jeanauuhu |ab] + p = 53, a v b cy Henaphu 6pojesu
(nponssop ABa HenapHa 6poja je yBek HenapaH 6poj) na p mopa 6uty 2 (2
60pa), na je |ab] = 51 (2 6oaa). 3Hamo Aa je 51 =1-51=3-17.MowTo Ham
Tpeba anconyTHa BpeAHOCT npoussofa 6pojesa a v b, nponssop Aatux
6pojesa Moxe 61K 1 HeratueaH. CBa pewetba cy:

a1 |-1] 1 [=1]51]-51]51]-51] 3 |-3| 3 |-3]17|-17[17]-17
b 5151|5151 1| 1 |=1[=1[17[17[-17[-17[ 3 [ 3 [-3]=3
CRAKO Dellleke BONORATU ca ienHum 6onom.





